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Ata da 10ª (Décima) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos do Itupeva 

Previdência 

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às 14:30 h, no 

Paço Municipal, com sede na Avenida Eduardo Aníbal Lourençon, 15, Parque das 

Vinhas, nesta Capital, nas dependências do Itupeva Previdência, reuniram-se os 

membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para 

TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO 

REFERIDO INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a Diretora Presidente do 

Itupeva Previdência, Juliane Bonamigo, a Diretora do Departamento de Planejamento 

e Finanças, Vania Regina Pozzani de França e o membro eleito pelo Conselho Fiscal, 

José Antonio Pagotto. EXPEDIENTE: Pela Diretora de Planejamento e Finanças: (1) 

apresentou-se a ata da reunião anterior a qual foi aprovada e assinada pelos membros 

do comitê; (2) foi apresentado uma planilha demonstrando todas as aplicações e 

resgates feitos no mês de janeiro, informando os bancos e os fundos de investimentos, 

totalizando os seguintes valores: R$ 1.810.085,13 (um milhão, oitocentos e dez mil, 

oitenta e cinco reais e treze centavos) em aplicações do fundo previdenciário, R$ 

1.324.065,89 (um milhão, trezentos e vinte e quatro mil, sessenta e cinco reais e 

oitenta e nove centavos) em aplicações do fundo financeiro,  R$ 46.337,82 (quarenta e 

seis mil, trezentos e trinta e sete reais e oitenta e dois centavos) em aplicações da taxa 

de administração, R$ 48.570,06 (quarenta e oito mil, quinhentos e setenta reais e seis 

centavos) de resgates da taxa de administração, e R$ 904.000,00 (novecentos e 

quatro mil reais) de resgates do fundo previdenciário, sendo ratificada pelos demais 

membros do comitê todas as aplicações e resgates efetuadas; (3) foi apresentado o 

relatório de gestão de investimentos de janeiro onde pode se observar que a meta 

atuarial mensal não foi atingida, pois para janeiro o mínimo era de 0,80% e carteira do 

Itupeva Previdência atingiu 0,59%, dentre outros dados que contém no relatório 

também observou-se a evolução patrimonial com o saldo da carteira em 31/01/2018 

no montante de R$ 18.994.909,23 (Dezoito milhões, novecentos e noventa e quatro 

mil, novecentos e nove reais e vinte e três centavos), e o retorno da carteira que foi de 

R$ 111.116,93 (Cento e onze mil, cento e dezesseis reais e noventa e três centavos); 

Pela Diretora Presidente e Diretora do Departamento de  Planejamento e Finanças: (4) 

foi informado que foi feita a realocação na carteira em 01/02/2018 conforme a 

deliberação do comitê de investimentos em sua 3ª reunião extraordinária, e que 
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estamos aguardando o ínicio de março, para que após o lançamento dos valores no 

sistema da crédito e mercado possamos ver o resultado da movimentação. E, para 

constar, Eu, Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente reunião, razão 

pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai 

assinada por seus membros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor. 

 

 

 

JULIANE BONAMIGO                
Diretora Presidente  
 Itupeva Previdência 

  VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 
Diretora do Departamento de 

Planejamento e Finanças 
Itupeva Previdência 

  
  
  

 
 

JOSÉ ANTONIO PAGOTTO 
Membro Eleito pelo Conselho Fiscal 

 


